
Feedback System 

सर्व वर्द्मार्थमावना वर्नंती आहे की प्रत्मेकाने feedback आजच बयार्ा, एक पॉभव बयार्मास पक्त २ मभननट 
रागतात .सदयीर feedback ची NAAC साठी आर्श्मकता आहे. 

1) Student feedback on teacher: https://forms.gle/joMxdme23GZVJCALA 

2) Student feedback on Curriculum:  https://forms.gle/LQstUu4dnLdvwvBZ7 

3) Parent Feedback: https://forms.gle/eBD6UWtFuiuuVVLx8 

4) Alumni Feedback: https://forms.gle/qqM6GueqYsM4Zn9h6 

5) Student feedback on College: https://forms.gle/8BD3qUz5vTJv5wkYA 

 

सर्व मिऺकांनी 2019-20 भधीर आऩरा अमबप्राम मा मरकं द्र्ाये submit कयार्ा  

6) Teachers Feedback: https://forms.gle/N3ULqno7eytU9gUc8 

 

7) Employer’s Feedback: https://forms.gle/b1ocJV4RvhFtmrGa8  
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Feedback Analysis and utilization for overall development of the institution 

 

Action Taken Report (ATR) on Feedback: Our college has carried out the process of 

taking feedback from different stakeholders. Their suggestions and feedback were welcomed and 

taken into consideration by the College. Some ways through which the College solicits 

stakeholder perception are:  

 Students: Teacher’s evaluation was done by students at the end of the academic year. 

This evaluation was done on different parameters. The purpose of this evaluation was to 

take students feedback on the strong and weak areas of the teacher and to suggest 

changes or alteration in their teaching methodology. Suggestion Boxes were placed in 

prominent places in the College premise where students communicated their suggestions. 

During this academic year for 63 teachers; online feedback from 1128 students were 

received which has excellent - 812, Good – 200, Average - 65 and Poor – 51 responses.   

Regarding curriculum online feedback from 341 students were received which has 

excellent - 150, Good – 149, Average - 31 and Poor – 11 responses.   

 Parents: Feedback from some parents was collected and analyzed. Their suggestion 

helped in improving the overall activities of the institution. online feedback from 354 

parents were received in which Very good- 185, Good – 142, Satisfactory - 25 and 

Unsatisfactory – 03 responses were received.   

 Teachers: Regular Staff meetings and Departmental Meetings are chaired by the 

Principal in which the staff discusses various issues related to students, extension 

activities and examination. Online feedback was collected from 69 teachers on their 

subject, curriculum and revision of syllabi, we received 123 feedback forms. In which 67 

responses were very good, remaining are good - 49, Satisfactory – 12 and unsatisfactory - 

1.   

 Alumni: The College seeked feedback from its alumni. Their information, guidance and 

suggestions helped to improve the quality of education and facilities. online feedback 

from 110 alumni students were received which has Strongly agree - 32, Agree – 49, 

Neutral – 23, Disagree - 5 and Strongly disagree– 1 response were received from our 

pass-out students.   

 Employer: The College has collected the feedback forms from some of the employers. 



 

Teacher's subject
knowledge

Communication
skills

Teacher's
commitment to the
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Curiosity generated

by the teacher
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course material with
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Student Feedback (Subject Teacher) 

Excellent 4 Good 3 Avarage 2 Poor 1



 

Curriculum content
interesting

Curriculum fulfilling your
expectation

Curriculum helping in
developing your

personality

Curriculum applicable in
your daily life

Curriculum is relevant for
the solution of local
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Student Feedback (Curriculum) 

Excellent Good Satisfactory Unsatisfactory



 

Are you satisfied
on current
syllabus ?

Need for change
in current syllabus

Course content is
interesting

Course curriculum
intellectually
stimulate you

Course curriculum
fulfilling your
expectations

Programme help
in developing your

personality

Courses meet
contemporary
requirements

Reading material
regarding

curriculum is
easily available

Syllabus enhances
employability
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 Alumni Feedback 

Strongly Agree Agree Neutral Disagree Strongly Disagree



 

Contribution to learning 
[Syllabus of your ward 
having current content 

आऩल्मा ऩाल्माच्मा 
अभ्मासक्रभातीर 

सभकारीन जीर्नाचे 
तऩिीर] 

Contribution to learning 
[Curriculum help in 

developing personality of 

your ward ऩाल्माच्मा 
व्मक्क्तभत्र् वर्कासातीर 

अभ्मासक्रभाची उऩमुक्तता] 

Contribution to learning 
[Curriculum enhances 

employability उद्मोजकता 
आणण योजगाय र्ाढीच्मा 
संधी ननभावण कयण्माची 

अभ्मासक्रभाची उऩमुक्तता] 

Contribution to learning 
[Syllabus is applicable to 
the solution for the local 

problems स्थाननक 
सभस्मेर्य तोडगा 

काढण्मासाठी अभ्मासक्रभ 
रागू आहे] 

Contribution to learning 
[Your ward get adequate 

knowledge from the 

curriculum तुभच्मा 
ऩाल्मारा ऩुयेसे ऻान 

देण्माची अभ्मासक्रभाची 
ऺभता] 

Contribution to learning 
[Curriculum help in 

enhancing intellectual 

aptitude अभ्मासक्रभ 
फौद्धधक मोग्मता 

र्ाढवर्ण्मात भदत कयतो] 
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Parent feedback 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory



 

 

Parameters भाऩदंड 
[Current syllabus is 

need based] 

Parameters भाऩदंड 
[Curriculum having 

current content] 

Parameters भाऩदंड 
[Programmes 

outcomes of the 
syllabi is well 

defined] 

Parameters भाऩदंड 
[Curriculum having 

good academic 
flexibility] 

Parameters भाऩदंड 
[The course content 

fulfils the need of 
students] 

Parameters भाऩदंड 
[Need of review of 

the syllabus] 

Parameters भाऩदंड 
[Curriculum 

enhanced 
employability] 
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Teachers’ feedback 

Very Good Good Satisfactory Unsatisfactory
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 College feedback: 1 

Excellent Good Avarage Poor
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College feedback: 2 

Excellent Good Avarage Poor



 


